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Correcto!!
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Falta identificar los diferentes volúmenes de control
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No son caudales, porque no están por unidad de tiempo; son cantidades en kmol.
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Resolución correcta
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Resolución correcta
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Directamente se colocan las entalpías de formación de productos y reactivos. 
Sería: (entalpía de formación SO3) - (entalpía de formación SO2).
De modo que: (-394,9 kJ/mol) - (-296,8 kJ/mol) 
Ésto, como consideraste, se multiplica por la cantidad de moles del producto (6,4 kmol de SO3) para obtener la ENERGÍA NECESARIA PARA OBTENER 6,4 Kmol DE SO3 A PARTIR DE SO2

NOTA IMPORTANTE: éste valor corresponde a la ENERGÍA DE REACCIÓN A LA TEMPERATURA ESTÁNDAR (298 K), dado que las entalpías de formación están proporcionadas a esta temperatura.


AHR =) mgc, (25
H
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Ahora se debe coregir para la REACCIÓN LLEVADA A CABO A LA TEMPERATUR DE 673 K, con la ecuación que adjunto (la que usaste, de manera correcta, involucrando los cálculos realizados a la entrada y salida del convertidor):
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El resultado es: 
T2 = 869 K




